On tap chuong Il
159. a) b) Xem hinh 40

el Il
Itfl |i| )
4« o ¢ )
Hinh 40
c=lcl =l-¢cl >0, -c<0;

~d=|d| =|-d| >0, d<o.
160. Xétba truomghop:b>0,b<0,b=0.
Khib>0thib>-bva-b<0
Khib<Othib<-bva-b>0
Khib=0thib=-b=0.
161. —33,-15,-4,-2,0, 2, 4, 18, 28.
162. a)-25; b) 708 ; c}—379; d) 638.
163. ayx=-3,-2,-1,0,1, 2, 3,4. Tong biing 4
byx=-6,-5,-4,-3,-2,-1,0, 1,2, 3, 4. Tong bing — 11

c)x=-18,-17,....,-1,0,1, 2, ..., 18, 19. Tong bing 19.

164. a)a=—4 hoica=4; 53 1 ¢) khong ¢6 a nao thoda man ;
d)a=—8hoidca=28; e)a=-2hoica=2.

165. a)—60 ; b) =21 ; &y 2 d) 6.

166. a) (-8)>.3° =64.27=1728
b) 92. (=5)* =81 . 625 = 50 625.

167. a)2 . x—-18=10 b)3.x+26=5
2.x=10+18=28 3.x=5-26=-21
=14 x=—17

¢)|x—2] =0 nen X—2=0hayx=2.

168. a)18.17-3.6.7=18.17-18.7=18.(17-7)=18.10=180
b)54-6.(17+9)=54-6.17-6.9=-6.17=-102
c)33.(17-5)-17.(33-5)=33.17-33.5-17.33+17 .5 =

=(=33+17).5=-16.5=-80.
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169. Lip bang nhan, ta thay :

B
X -3 6 -9 12
A
2 -6 12 ~18 24
-3 9 —-18 27 -36
5 -15 30 — 45 60

a) Co 12 tich duoc tao thanh

b) Cé 6 tich lén hon 0 va 6 tich nhd hon 0

¢) Co 6 tich laboi cua 9 la :

9, —-18, —18, 27, =45, =36. Trong do co 5 tich khac nhau la bi cia 9.

d) C6 2 tich la wdc cha 12 1a : —6, 12,

Bai tap bé sung

II.1. HS tulam.

IL2, HD: U(13)={-1;1;-13; 13}, lap bang.

PS:xe {2:4:.-10;16}.
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